Queridos Amigos en Cristo:
Nuestra misión diocesana de sembrar el Espíritu de Dios está basada en tres aspectos clave de nuestro camino de fe:  encuentro, amistad, and comunión. Estos aspectos orientan todo lo que hacemos como Cuerpo de Cristo en el Centro y Suroeste de Iowa. 
El peregrinaje de fe comienza con un encuentro. Al igual que los apóstoles que se encontraron con Jesus en las orillas de Galilea, la mujer en el pozo con la que Jesus conversa, y Maria Magdalena que se encuentra con el Señor Resucitado en la tumba, estamos invitados a un encontrarnos con Cristo en la oración, los sacramentos, y unos a otros en los muchos y diferentes ámbitos de nuestras vidas. Su apoyo hace estos sagrados momentos posibles – por medio de retiros juveniles, misiones parroquiales, y dando alcance a los más vulnerables, como las familias en crisis o aquellos que están en prisión.    
Estos encuentros cultivan amistades basadas en la fe. Jesus nos llama sus amigos, y, a través de su apoyo, fomentamos conexiones significativas, por ejemplo: entre los jóvenes que están discerniendo su vocación, las familias compartiendo su camino de fe, y aquellos que sirven y son servidos.  
Finalmente, esas relaciones participan en comunión donde compartimos la vida y amor de Dios. En el altar de la Eucaristía, experimentamos la comunión máxima con Cristo y su Iglesia. Su apoyo sostiene a las parroquias, escuelas y ministerios que nutren este vínculo sagrado, asegurando que nuestra Iglesia continúe prosperando.  
Con esta proyección, los invito a hacer una diferencia en nuestra diócesis dando una donación a la Colecta Anual Diocesana. Su generosidad apoya directamente ministerios vitales – formación de seminaristas, servicio a los pobres, formación de fe para los jóvenes, y mucho más. Cada contribución ayuda a mejorar nuestra Iglesia local donde el amor de Dios se encuentra, se comparte y se celebra.  
¿Consideraría hacer una donación hoy? Su apoyo nos permite crecer como comunidad de fe, sembrando el Espíritu de Dios y revelando el amor de Cristo a la porción de la viña que el reino de Dios nos ha confiado. 
Gracias por su generosidad. Que Dios los colme a ustedes y a sus familias de abundantes momentos de encuentro, amistad, y comunión durante este Año Jubilar 2025, donde nos acompañamos unos a otros como peregrinos de esperanza. 
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El Reverendísimo William M. Joensen 
Obispo de Des Moines
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