
El tiempo litúrgico de cuaresma nos ofrece una oportunidad renovada para buscar la conversión sincera y ver, escuchar, pensar y actuar como Jesus.  Por los últimos dos años, la Diócesis de Des Moines ha estado orando y trabajando en ese proceso que implica dicha conversión. Nosotros hemos estado llamándole a este proceso visión estratégica. El objetivo final de la visión estratégica es actuar sobre la inspiración del Espíritu Santo para hacernos más centrados en el evangelio y más vivos, más capaces de atraer a las personas a una amistad amorosa con Cristo al conectarnos entre nosotros y con Dios.
La nueva declaración de la misión de la Diócesis de Des Moines es sembrar el Espíritu de Dios. Como habitantes de Iowa, podemos apreciar como Dios puede tomar una semillita y con el beneficio de una buena tierrita, transformar esa semilla en una planta resistente que nutre a las demás alrededor de ella. Entre más vida toma la semilla, más vida va dar. La Diócesis identifica cuatro campos de ministerio en los cuales podemos sembrar el Espíritu de Dios: (1) Invitando y dando la bienvenida a la gente a una comunión, (2) preparando discípulos para la iglesia doméstica, (3) llevar a los jóvenes a una comunión más profunda, y (4) Cultivando una cultura de liderazgo basado en el servicio.     
Los invito hoy a ser sembradores con la Diócesis de Des Moines en estos campos de ministerio. La Colecta Anual Diocesana (ADA) proporciona más de la mitad de los fondos necesarios para continuar sembrando el Espíritu de Dios en el suroeste de Iowa.   
La Colecta Anual Diocesana (ADA) es distinta a la Campaña Ignite. Si me permiten explicarles por medio de esta analogía. Piensen en la Colecta Anual Diocesana como los nutrientes que agregamos a la tierra (la Diócesis) cada año; una tierra fértil que nos asegura un mayor rendimiento.  Como cada persona que cultiva la tierra lo entiende, se necesita invertir en recursos que nos den un mayor y más sólido rendimiento. La Campaña Ignite nos proporciona esos recursos adicionales que necesitamos para ayudar a la Diócesis a garantizar una cosecha más fructífera de los dones del Espíritu de Dios en la vida abundante del Reino de Cristo.        
[bookmark: _GoBack]Por favor considere en oración hacer una ofrenda revisando y regresando la tarjeta de contribución.  Su regalo, sin importar el tamaño, es muy necesario y lo apreciamos de todo corazón. 
Para informarse más sobre el impacto de su donación, y para donar en línea puede visitar dmdiocese.org/giving.  
¡Que nuestro trabajo colectivo en los campos produzca una cosecha fructífera para el Señor!
Fielmente en Cristo,

El Reverendísimo William M. Joensen, Ph.D.
Obispo de Des Moines

